

### 抽签而已 不用在意!

本报记者 张华玮

不管什么原因,2012年的亚冠,中超球队只剩下3支。在中国足球联赛排位越来越低,中国足球越来越不被待见的时候,这3支球队,事实上背负着为中国足球正名的大任。

分组抽签,是球迷们非常关心的。就像田忌赛马一样,如果我们最强的队和一些实力逊色的队分在一组,无疑会大大增加出线希望。但最后的结果并非如此,球迷们抱有极大期望的广州恒大,进入了真正的死亡之组。国安和泰达的小组实力也在伯仲之间,不少球迷认为中国球队抽到了下下签。或许吧,如果把小组出线作为对中超三强的期望,那么这次的签运有够糟糕。以强会强,硬碰硬将从小组赛开始。事实上,这对于志在创造亚冠历史,以夺冠为目标的广州恒大而言,没什么不同,该遇到的对手迟早都要遇上,现在只不过需要一开始就把状态调好!

对于我们的中超三强,既不要抱有太高期望,认为通过金钱攻势引来大牌就能立刻成功;更不能妄自菲薄,认为在同等排序下,中超球队肯定踢不过J联赛、K联赛……别人越是小看,就越应该证明自己的价值。中国足坛“反赌扫黑”即将迎来公审,政事分开、企事分开正在进行,中国足球需要更好的成绩为改革鼓劲!加油吧!忘掉抽签,大步向前!

#### 2012亚冠(东亚区)分组一览

E组	大阪钢巴	资格赛名额	本尤德科	阿德莱德
F组	蔚山现代	日本天皇杯冠军	布里斯班怒吼	北京国安
G组	天津泰达	城南一和	名古屋鲸八	中央海岸水手
H组	泰国联赛冠军	广州恒大	全北现代	柏太阳神

# 亚冠抽签: 没有最差, 只有最差!

江锐 整理

## 恒大

### 冠军相逢 正好正名

东亚区四国联赛的冠军球队进入一个小组,这无疑将成为2012年亚冠联赛的焦点小组,对于几支球队、几国联赛来讲,是一个互相检验的机会。下下签?这么看就错了。

全北现代是2011赛季的亚冠亚军、韩国冠军,多年来在亚洲赛场成绩出色经验丰富,虽然没有太抢眼的韩国现役国脚,但是金东灿、埃尼奥、李东国等球员效率极高,很适合亚冠这样赛制的比赛,而日本J联赛冠军柏太阳神队内也没有日本现役国脚,情况与广州恒大类似,都是以“升班马”角色上演了凯泽斯劳滕奇迹,第一次拿到了亚冠的入场券。而泰国联赛冠军实力算是排在最后,很可能扮演一个搅局者的角色。广州恒大能否晋级淘汰赛,最大的竞争对手应该是柏太阳神队,两支升班马夺冠之后狭路相逢,是典型的遭遇战。

## 国安

### 出线关键 死磕对手

从分组结果看,北京国安拿到的应该是一个中签,但最终结果的好坏则完全取决于自身的实力发挥。由于对手的实力较为平均,想要从小组出线,北京国安恐怕要死磕每个对手,或许要等到最后一刻才能看出出线端倪。

日本天皇杯冠军是一个未知数,但从日本球队对天皇杯的重视程度来看,冠军分量必定十足。从国安自身的角度看,亚冠比赛中向来对阵日本的球队不处于下风。蔚山现代是北京国安的老对手,两支球队曾在2009年亚冠中同分在E组,当时北京国安主场均遭双杀。在本组中,北京国安要想出线不能在澳超冠军布里斯班怒吼身上丢分。

## 泰达

### 三强夹击 不容乐观

纵观天津泰达的三个对手,没有一个是善茬。城南一和是韩国足协杯的冠军,其实力比较强劲。虽然他们本赛季在K联赛仅仅获得了第十名,但是他们在足协杯上却一路过五关斩六将获得冠军。而名古屋鲸八对于中超球队来说也并不陌生,他们是亚冠联赛的常客,本赛季他们在J联赛中获得第二名的成绩,仅仅落后夺冠的柏太阳神一分。中央海岸水手的实力也是不容小觑,他们是澳洲联赛的一支传统劲旅,近几年球队的实力发展十分迅速。这三个对手和目前的天津泰达队相比较而言,实力均在泰达之上。这三个各具特点的对手很可能让天津泰达队在亚冠小组赛中尝尽苦头。



### 曝阿内尔卡已签约申花

C2

### 哈文解析龙年春晚

C3